CAFEWORLD S.A.

Guayaquil Noviembre 21 de 2006

SR.
PEDRO ANTONIO VARGAS
Cindad.-

De mis consideraciones:

Cumplame informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CAFEWORLD S.A. reunida con el carácter de Universal el día de hoy 21 de Noviembre de 2006 tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo estatutario de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía CAFEWORLD S.A. se constituyo mediante escritura publica otorgada el 19 de Julio de 2006 ante el notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 17 de Noviembre del 2006

Atentamente

Ab. MICHA SARAY SEVERINO

Razón. Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la companía CAFEWORLD S.A. y declaro que me posesiono en Guayaquil este día 21 de Noviembre de 2006.

PEDRO ANTONIO VARGAS

C.L210067371-0

NUMERO DE REPERTORIO: 56.870 FECHA DE REPERTORIO: 21/nov/2006 HORA DE REPERTORIO: 16:58

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Noviembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CAFEWORLD S.A., a favor de PEDRO ANTONIO VARGAS, a foja 126.177, Registro Mercantil número 22.842.

ORDEN: 56870 LEGAL: , Lanner Cobeña AMANUENSE: Elsy Cedeño ANOTACION-RAZON: Javiér Alvarez

s

REVISADO POR:



AB: **POILA CEDEÑO CELLAN** REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA